

ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ



**МАКСИМУМ ДЕЛА,
ДОВЕРИЯ, ДРУЖБЫ—
ВОТ ЧТО НАМ ВСЕМ
В ДЕСЯТИЛЕТИЕ**

ПЕЧАТНЫЙ ОРГАН МБОУ ИЛОВЛИНСКОЙ СОШ №2

ноябрь- 2019



НОЯБРЬ МОРОЗАМ ДОРОЖКУ УКАЗЫВАЕТ.

НОЯБРЬ — ЗИМЫ ЗАПЕВКА, ВОРОТА ЗИМЫ.

МИСС И МИСТЕР ОСЕНЬ - 2019

28 ноября в актовом зале Иловлинской СОШ№2 состоялся конкурс « Мисс и Мистер Осень-2019». Это был настоящий праздник , яркий,веселый, интересный!

Участники, пары из 6а, 6б, 6в, 7а, 7б ,7в классов, готовились к нему заранее , придумывали интересные номера и сценки. Каждый класс должен был подготовить видеовизитку , костюмы, красиво пройти по сцене и продемонстрировать свои таланты. И участники старались всюю!



Очень романтично выступили Кузнецова Ольга и Манский Арсений (7б),они прочли отрывки из «Евгения Онегина». Играли на фортепьяно и демонстрировали успехи в туризме Щучкина Дарья и Косоуров Сергей (7в).Интересно рассказывали о своих увлечениях Брейкина Валерия и Федосов Михаил (7а).

Настоящий концерт показали участники 6-х классов.Прекрасные танцоры зажигательно и весело стучали каблукками по сцене. Никулова Мария и Гуляев Александр (6а), Бисултанов Рустам и Соколова Марина (6б), Сацута Эвелина и Абраменко Иван (6в) покорили жюри и зрителей. Судьям пришлось очень нелегко,но все-таки победителями, Мисс и Мистером Осень-2019 стали Никулова Мария и Гуляев Александр. Поздравляем всех участников и желаем творческих удач!



ПОДЕЛИСЬ ТЕПЛОМ

ТВОЕЙ ДУШИ

ТВОЕЙ ДУШИ

**Не прячьте доброты своей,
Откройте сердце всем наружу.
Тем, что имеете, щедрей
Делитесь, распахните душу.**

На сегодняшний день многие люди знают о таком событии, как День инвалида. В России, как и во многих других странах, отмечается он 3 декабря. Организована эта дата специально для тех людей, которым приходится довольно сложно, людей с ограниченными возможностями здоровья. В нашей школе учится 20 таких детей.

29 ноября Иловлинский ЦДТ организовал мероприятие, связанное с этим событием. Участвовали в нем и наши ученики. Они заранее готовились к нему (в силу своих возможностей) -рисовали рисунки, делали поделки, учили наизусть стихи.

В нашей школе мы провели акцию под названием «Мы с вами!», цель которой заключалась в том, что ученики собрали игрушки , книги , канцелярские товары. Чтобы подарить всем детям с ограниченными возможностями здоровья.



Мы спросили участников :

-Какие впечатления остались у вас после посещения мероприятия?

- Мне понравился праздник. Я готовился и учил стихотворение.И когда рассказывал, то боялся ,что забуду. Но рассказал.Мне хлопали все. В следующий раз лучше еще выучу . Колесников Данил ,5б класс

- Мне было очень интересно.Здесь и пели, и стихи рассказывали, и поделки делали. Я тоже делала поделку. И много было разных детей.Награждали всех и дарили подарки. Пашинина Милана ,6б класс

- Я рисовал рисунок.И мне было интересно, что другие приготовят.Но разные были рисунки и номера.Мне понравилось,что подарки дали всем ,а не только мне. Киляков Максим ,6б класс



Мы надеемся, что этот праздник «согрел сердца» всем тем, кто хоть как-то связан с этим днём. Что он запомнился его участникам и организаторам.

Этот день очень нужен нашему обществу - и для того, чтобы обратить внимание на проблемы людей с ограниченными возможностями, и для того, чтобы восхититься их необыкновенной силой духа, целеустремленностью, умением добиваться успеха в сложнейших условиях.



Неделя русского языка и литературы

С 18 по 22 ноября в МБОУ Иловлинская СОШ№2 проходила Неделя русского языка и литературы.

Основные цели предметной недели: повышение интереса учеников к учебным предметам - русский язык и литература, формирование познавательной активности, расширение кругозора.

Традиционно началась она с Открытия, которое в актовом зале провели учащиеся 5, 11 классов.

В этом учебном году все мероприятия Недели были приурочены к знаменательной дате - 75-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Торжественная линейка, посвященная наступлению советских войск под Сталинградом, была проведена 8 А классом 19 ноября.

Среди 5-6 классов проводился конкурс чтецов «Мы о войне стихами говорим». Все стихи, написанные авторами -фронтовиками, читали с волнением ученики 5А, 5Б, 5В, 5Г, 6Б, 6В классов. Переживания и тревоги участников не помешали им выступить достойно. Жюри отметило хорошую подготовку, выразительность и артистичность исполнения. Но все же по условиям конкурса были названы имена победителей. Ими стали Грудинин Евгений (5А), Бабаян Милена и Лысова Екатерина (5В), Сизова Софья (5Г). Среди шестиклассников победителем назван Багдасарян Арам из 6В класса.



В течение недели среди 9-11 классов проходил конкурс «Письмо солдату». Ребята писали своим воображаемым ровесникам-участникам Великой Отечественной войны. Делились сокровенными мыслями, спрашивали о войне, рассказывали о себе. Проникновенные и чувствительные, патриотичные и берущие за душу письма были «опубликованы» в газете, помещенной на стенде первого этажа школы.



Литературную-игру викторину по повести Б.Полевого «Повесть о настоящем человеке» провели 20 ноября среди учеников 7-8 классов. Команды отвечали на вопросы викторины, угадывали героев повести, рассказывали о немецких и советских самолетах, отвечали на вопросы по знанию текста.

Сражались азартно, прилагали все силы и знания и победили самые достойные.

1 место у команд 7А и 8Б классов, 2- у 7В и 8А классов, 3- у 7Б класса.



Неделя прошла интересно и увлекательно. Учащиеся узнали много нового и интересного. И главное- укрепили память о Великой Отечественной войне, стимулировали интерес подрастающего поколения к изучению истории Великой Отечественной войны.